

Segítség a pályakezdőknek

Nemrég bírálta el a munkaügyi tárca a pályakezdő fiatalok munkahelyi beilleszkedését segítő fejlesztő program támogatására kiírt pályázatát. A cél az volt, hogy az iskolát elhagyók számára készüljön olyan, az álláskeresést, illetve a megfelelő munkahely megtalálását segítő információs kiadvány, tananyag, illetve oktatási segédlet, amely a fiatalok részére hasznos tudnivalókat gyűjti össze. A pályázaton nyertes cégek közül kérdeztünk néhányat terveikről.

A Saldo Rt. például olyan fiataloknak szóló portál létrehozásával kívánja a munkaerő-piaci beilleszkedést segíteni, amely hiánypótlónak számít a hazai piacon – mondta Kramer Ágnes, a cég marketingvezetője. A www.milegyek.hu a tervek szerint tavasszal kezdi meg működését, és az iskolapad elhagyásától kezdődően segíti őket. A portál alapját egy olyan intelligens adatbázis képezi, amelynek segítségével a magyarországi képzési kínálatból bárki kedvére kiválogathatja, hogy meglévő végzettsége alapján milyen szakmát tud betölteni, illetve álmai szakmájához milyen végzettséget kell megszereznie. Az álláskereséshez is gyakorlati segítséget

nyújt az oldal. A látogató megismerheti a különféle kiválasztási folyamatokat, felkészülhet az állásinterjúkon való eredményes szereplésre. A pályázaton szintén nyertes Junior Achievement Magyarország Alapítvány egy a fiatalok esélyeit javító, a munka világáról alapvető ismereteket nyújtó, a munkavállalói jogokra és kötelezettségekre kitérő kiadványt készít. A témát feldolgozó nyomtatott formátum és CD-melléklet megjelentetését, terjesztését, valamint a célcsoportokhoz való eljuttatását is a megnyert pályázati összegből valósítják meg. Mint azt Almási Annamária programmenedzser-től és Gergely Orsolya oktatási szakreferenstől megtudtuk, a kiadvány első része ismert és szakmailag elismert üzletemberek karriertörténeteit, érdekes és tanulságos egyperces novelláit tartalmazza, helyet adva például sikeres vagy éppen sikertelen munkafelvételi történeteknek is.

A kiadványhoz kapcsolódó CD-mellékletben az az alapvető munkajogi szabályokat, törvényeket, uniós munkaerő-piaci ismereteket szerezték meg a fiatalok, ám a munkaügyi központok, pályakezdést, elhelyez-



Gergely Orsolya

kedést segítő intézmények adatait is megtudhatják.

Az LSI Informatikai Oktatóközpont szintén egy ingyenes CD-n terjesztett, illetve az oktatóközpont honlapjáról elérhető tananyaggal kíván segíteni a fiataloknak, az Előttem a pálya programjával. Palich Gabriella

Az LSI Informatikai Oktatóközpont profiljából adódóan a program középpontjába informatikai képzéseket helyeztek. A tananyag első részéből kiderül a pályakezdők honnan tájékozódhatnak álláskeresésük során. A második a köztisztviselői pályát mint karriermodellt mutatja be, míg a harmadik az informatikusoknak nyújt eligazítást, például hogy egy informatikusnak milyen egyéb ismeretekkel kell felvérteznie magát, ahhoz, hogy felvegyék egy munkahelyre. A negyedik, amely az informatika ergonomiai és munkavédelmi kérdéseivel foglalkozik, amelyben az érdeklődők megismerhetik az informatika munka-egészségügyi kockázatait. A befejező, ötödik rész a munkaerőpiac sajátos-

A SALDO RT. OLYAN FIATALOKNAK SZÓLÓ portál létrehozásával kívánja a munkaerő-piaci beilleszkedést segíteni, amellyel a magyarországi képzési kínálatból válogathatnak a fiatalok. Az LSI Informatikai Oktatóközpont ingyenes CD-n terjesztett, illetve az oktatóközpont honlapjáról elérhető tananyaggal támogatja a pályakezdőket. A Junior Achievement Magyarország Alapítvány a munkavállalói jogokat és kötelezettségeket bemutató kiadványt készít.

pályázati referens elmondta: a képzési program öt területet ölel fel, a tématerületeket képzési modulok alkotják.

ságaiba enged betekintést, és többek között internetes álláskeresési technikákat is tartalmaz majd, (VG)